

FE DE ERRATAS

29 de noviembre de 2018

- En la página 5, en la edición impresa de la revista aparecen en las tarifas de Lowi 100 minutos en lugar de los 120 minutos que tiene la tarifa. En la edición digital ya está corregido.
- En la página 7, aparece el terminal Samsung J6 en el escalado de hasta 150€, el escalado real de este terminal es entre 150€ y 300€. En la edición digital ya está corregido.
- En la página 7, aparece el terminal Meizu M6S en el escalado de hasta 150€, el escalado real de este terminal es entre 150€ y 300€. En la edición digital ya está corregido.
- En la página 8, el Xiaomi Redmi 6 no tiene notch. En la edición digital ya está corregido.
- En la página 9, la batería del Mi Mix 3 es de 3.200mAh y no de 4.000mAh como aparece. En la edición digital ya está corregido.